


Llenn ypoka:

¢/ 03HAKOMUTb C NMPaBUSIbHbLIMU U
HenpaBUnNbHbIMU OPODAMMU;

¢/ Y4YUTbCS NOHMMATb UX.



Yyntecb AymaTb, OObACHATD.
Yuunutecb MbICNNUTb, paccyxaaTb.
Beab B matemaTuke, apysb4,

be3 Normkn HUKaK Henb34.



YCcTHaa paboTa
/3, c1p. 150, Ne 963

MOXHO N1 U3 NPAMOYrofbHOro nucTa
doaHepbl ANMHOM 6 AM U WMPUHOU 4 OM
Bblpe3aTb Kpyr paguycom 3 gm, 2 am, 1 gm?

UTobbI Bbipe3aTb KpYr U3 nucrta gaHepesbl,
ONMHA U LUIMPUHA 3TOro Ncta AOoSMKHA ObITh
bonbLle nnu paBHoOW AnamMmeTpy Kpyra.

[lpu pagnyce 3 om guameTp 6 oM — Bblpe3aTb  HEJIb3s
[1pn paguyce 2 gm gnameTp 4 AM — Bblpe3aTb N OSKHO

[lpn pagnyce 1 om guameTtp 9 AM — BbIPE3aThb |/ -r 110



2) Y paccesaHHOWU XO3AMKM eCTb TPU SAllMKa ang
paccagbl C HaAnNMCAMU CEMAH «OrypLibl»,
«LBETbI», «pomMalukn». OHa nocaauna B aTu
ALLMKN OrypLbl, POMaLLKM U KOJTOKOSNBYUKU TakK,
YTO BCE HAAMMCU OKasanunucb HeBepHbIMU. YTO B
KaKoM SILLMKE BbIPACTET Y XO3AUKN?

«Orypubl» - pOMaLLKM
«LlBeTbI» - orypubl

«Pomalukm» - KOnokonsYnku



3) Kak Bbl Aymaete, Kakasi Apobb bonblLue:

7 3

Nnu ?
3 7
* [lonpobynte 0OBLACHUTD.

« CerogHsa Ha ypoke Mbl HAy4MMCH CpaBHMUBATb
Takme Opodbu u gagnm Kaxkaom Ha3BaHue.



PaboTta B TeTpaamn.

1) Ha KoopauHaTHOM ny4ye rnokasartb 4poou:
7 8
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CpagHutb ¢ ¢ 1.

8
UTo MOXXHO ckasaTtb Npo ApoOdb 5



2) [lpouuTtainte gpodwu:
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Boinnwinte apobu, Kotopble MeHLLLIE €AUHULLbI.
3 5 1 7

4 gale 15 9
Bbinuwmnte gpodun, KoTopble bonblue eguHnLb.
5 9 4
3

4 6
« CpaBHUTe OBe 3TK rpynnbl. Y10 Bbl 3aMeTUnmn?

Y opoben nepsoun rpynnbl YACNINTENb MEHbLLE 3HAaMeHaTenNs,
a 'y apoben BTOpou rpynrbl YUCNUTENb OOrbLLE 3HAMEHATENS.



Pabota no y4eOHUKY

1.  C1p.151 — 152

» Kak HasblBaloTCs ApobOu nepBoun rpynmnbi?
CdopmynumpymnTe npasuio.

« Kak Ha3blBaloTCAa Apobu BTOPOU rpynnbl?
[lante nm obbACHEHME.

2. C1p. 152, Ne 974

» Kakon ns orpeskoB arinHHee? [Novemy?

 HauyepTuTe OTPE3KMN.



3) c1p. 152, Ne 975

 [1lpountante opodu.

 Hangurte cpein HUX rnpaBuJibHbIE.

e Y10 Bbl O HUX MOMHUTE?

« Hangute HenpaBuibHble apodu. YTo
N3BECTHO NPO HUX?

 BbinonHuTe 3agaHue.

» Kak MOXXHO Ha3BaTb TOYKY é ?
4

Yemy paBHa apobb 8 ?
4



4) Ci1p. 152, No 976 (NMMCbMEHHO)

[lpoBepKa:

a) npaBuibHbIE OPOOU CO 3HAaMeHaTenem o}
Lyeth £ 3045
6 6 6 6 6

0) HenpaBunbHbIE OPOOU C YUCIIUTENEM S:
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PeweHne 3agad
1) crp. 152, Ne 980

 [lpountanTe 3agauy.

 3a CKOmnbKo gHen bpuraga noctpouna doepmy?
« CKonbKko noTpedboBanock no nraHy?
e Kak Bbl 3TO NoHUMaeTe?

* [1lpuKMHETE OTBET. [lJoKaXXnute cBoe
npeagnonoXxeHue.

* PelunTe 3agauvy.



PelueHue:

48 : 4 * 5 =60 (gH)

OTBeT: No nnaHy Ha NOCTPOWUKY OTBOAWUMNOChH

60 oHen.



2

) cTp. 153, Ne 981

[lpounTanTe 3agavy.

CKOInbKO geTtanen BbIToUM ToKapb?

Kakyto yacTb AHEBHOW HOpMbI cocTaBunn 135
netanen?

Kak y3HaTb HOpMYy?
3a Kakoe BpeMsi n3rotosus paboumn 135 getanen?
KaK HanTWn ero Npon3BoOANUTENBHOCTL B 4Yac ?

MOXXHO N Tenepb y3HaTb, CKOMbKO AeTaneu
N3rotoBmUT paboymn 3a 8 yacoB Npu HOBOWN Hopme?

PelwunTe 3agauvy.



PelueHue:

1) 135:3 * 5 =225 (pet) — Hopma
2) 135:3 =45 (,EI,eT) — NPON3BOAMUTENTbHOCTb B 4ac.

3) 45 * 8 = 360 (Ll,eT) — WN3roToBUT AeTaneun npu HoBou

HOPME.

OTBET: nNpun HOBOW HOpME pabo4vnin N3roToBUT

360 netaneun 3a 8 Yacos..



CamocTtodaTenbHasi: pabora
[loBTOpEHME.

1) C1p. 153, Ne 992
2) Ctp. 154, Ne 993, 994.



[ logBegeHune UToros

Kakne gpobu Ha3bIiBalOTCSA NpaBuIibHbIMM,
HenpaBUIbHbIMWN.

[lpuBeanTe cBOM NPUMEPHI.
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IQ,OMaLIJHee 3da1aHNE
YYeOHUK:
cTp. 154, Ne 999, 1001

Ctp. 155, Ne 1004 (a)

NunaoakTnyYeckun:
ctp. 14, Ne 192, 194, 197, 199
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